



Управление ГО и ЧС АМО ГО «Усинск» напоминает населению:

Как вести себя в лесу, чтобы не встретить медведя и что делать, если встретил

Передвигайтесь по лесу шумно.
Голоса предупредят косолапого, что
впереди опасность и вероятнее всего
свернёт с дороги.

Избегайте в лесу участков с
высокой травой и лопухами.
Передвигайтесь по открытым
местам.

Устраивайте привал только на
открытых местах с хорошим
обзором.

Увидев медведя в отдалении, не
приближайтесь к нему, осторожно
покиньте это место, обойдите его
стороной.

Внимательно следите за чистотой
территории, все пищевые отходы
сжигайте.

Не передвигайтесь по лесу в
сумерках и ночью. Ночь – время
медведя!

Отпугнуть косолапого можно
звоном металлических предметов,
криком, хлопками, ракетами.

Отпугивая медведя выстрелами, не
пытайтесь стрелять в самого
медведя. Медведь подранок еще
опаснее!

Категорически нельзя приближаться
к медвежатам. Заметив их –
немедленно уходите как можно
льнее – рядом свирепая медведица.

Нельзя убегать от медведя.
Старайтесь сохранять спокойствие,
немедленно отступайте пятясь. Не
поворачивайтесь к медведю спиной.



ГЛАВНОЕ ПРАВИЛО:

Вне зависимости от размеров медведя, его поведения и внешнего вида,
относитесь к нему как к грозному и мощному хищнику, с непредсказуемым поведением.